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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E9_AB_98_c48_82299.htm 甲上市公司的股本总额为20000万

股，其中控股股东A企业持有40％的股份。2005年4月1日，甲

公司董事会通知各股东，于2005年5月18日召开临时股东大会

，拟对下列事项进行表决：（1）解聘会计师事务所；（2）

回购本公司的股票；（3）增发新股方案；（4）配股方案；

（5）资产重组方案；（6）甲上市公司拟与控股股东A企业达

成的关联交易。在5月18日召开的临时股东大会上，出席股东

大会的股东所持的表决权总数为15000万股，其中出席会议的

社会公众股股东所持股份总数为4000万股。具体表决情况如

下：（1）对“解聘会计师事务所”提案进行表决时，赞成票

总计8000万股，其中社会公众股股东的赞成票为1500万股。

（2）对“回购股票”的提案进行表决时，赞成票总计12000

万股，其中社会公众股股东的赞成票为1200万股。（3）对“

增发新股方案”进行表决时，赞成票总计10000万股，其中社

会公众股股东的赞成票为1500万股。（4）对“配股方案”进

行表决前，控股股东A企业承诺全额现金认购。在表决时，

赞成票总计10000万股，其中社会公众股股东的赞成票为1500

万股。（5）甲上市公司进行重大资产重组，购买的资产总价

为4000万元，该资产经审计的账面净值为3000万元。对该事

项进行表决时，赞成票总计10000万股，其中社会公众股股东

的赞成票为2500万股。（6）因甲上市公司使用控股股东A企

业的专利权，甲公司拟向A企业每年支付1000万元的专利权使

用费。对该项交易进行表决时，赞成票总计13500万股。股东



大会通过了该项决议，并授权董事会执行。（7）根据控股股

东A企业的提议，临时增加了“发行可转换公司债券”的提

案。对该提案进行表决时，赞成票总计12000万股，其中社会

公众股股东的赞成票为2500万股。股东大会通过了该项决议

，并授权董事会执行。要求：根据公司法律制度规定，分别

回答下列问题：（1）根据本题要点（1）所提示的内容，指

出“解聘会计师事务所”的提案是否可以获得通过？并说明

理由。（2）根据本题要点（2）所提示的内容，指出“回购

股票”的提案是否可以获得通过？并说明理由。（3）根据本

题要点（3）所提示的内容，指出“增发新股方案”是否可以

获得通过？并说明理由。（4）根据本题要点（4）所提示的

内容，指出“配股方案”是否可以获得通过？并说明理由。

（5）根据本题要点（5）所提示的内容，指出“资产重组方

案”是否可以获得通过？并说明理由。股东大会决议应批露

哪些内容？（6）根据本题要点（6）所提示的内容，股东大

会的表决是否符合规定？并说明理由。（7）根据本题要点

（7）所提示的内容，股东大会的表决是否符合规定？并说明

理由。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


